Arquitecturas Avanzadas

Examen de Septiembre (11/9/98) Teoría

Durante el examen no se permiten apuntes ni nada encima de la mesa. El tiempo para la realización de esta parte es de 1h 30 min. Cada pregunta vale un punto, por tanto, la presente parte supone 7 puntos de la nota final, o lo que es lo mismo, un 70%

1. Calcula el rendimiento relativo entre vectorial y escalar (aumento de velocidad o “speed-up”) a partir de la ley de Amdahl, suponiendo que la parte vectorial se ejecuta r veces más rápido que la escalar, y que la fracción de procesamiento vectorial es f (la fracción escalar es por tanto (1-f)).

2. Explica para qué sirven el registro índice (Ii), el registro de enmascaramiento (Si) y el de encaminamiento (Ri) en un elemento de proceso de un procesador matricial. Poner un ejemplo en cada caso (no hay necesidad de escribir ningún programa).

3. ¿En qué casos se utiliza la ley de Gustafson (tiempo fijo)? ¿Por qué se dice que esta ley es más optimista que la de Amdahl en cuanto a la existencia de una parte serie en el programa?

4. Explicar los retrasos con los que se encuentra un paquete viajando por una red de nodos (da igual el protocolo). Explica el mecanismo de control de flujo “cartero loco” (mad postman).

5. En el algoritmo de encaminamiento de “salto negativo” dividíamos los nodos en subconjuntos para ahorrarnos clases (buffers internos en los nodos). ¿Por qué se exige que los subconjuntos no tengan nodos adyacentes entre sí?

6. ¿En qué consiste la compartición falsa (false sharing) en las cachés? Ventajas e inconvenientes entre tener la caché con direcciones físicas o virtuales.

7. Explica cómo explota el paralelismo una máquina de flujo de datos. Da el grafo de x=(A*B)+(C*D) y explicar cómo una máquina de flujo de datos dinámica podría ejecutar las instrucciones anteriores en el caso en que A y B fueran vectores (lista de elementos).

